

- *Mogyoród jelentős része elutasítja a Belátó újság szellemiségét*
- *Kétszer veszett pert Babicz László és társasága a Mogyoródi Krónikával szemben*
- *Folyik a járdaépítési beruházás és a község virágosítása*
- *Felemelő élményben volt részünk a márciusi hármás ünnepünkön*



Kitűnő hangulatú esemény zajlott március 12-én, a tornacsarnokban, ahol a mogyoródi csatára, az 1848-as forradalomra, valamint a Magyar Zászló és Címer Napjára emlékeztünk. Kitüntetést vett át Jakab László kántor-karnagy, és díszoklevélben részesült 120 mogyoródi ember, akik életben tartották és tartják a kántor ostya készítés és osztás hagyományát.

Beszámolóinkat lásd a 10-11. oldalon

TISZTELT MOGYORÓDIAK!

Mint bizonyára sokan értesültek róla és olvasták a Belátó című kiadványt, amely – joggal mondhatjuk – ismét kiverte a biztosítékot minden jóérzésű Mogyoródi Embernél. A felháborodás most is óriási és mindenkiben forrnak az indulatok a megjelent hazugságok, lejárások miatt. Kérem engedjenek meg nekünk néhány gondolatot a fenti című újság kapcsán, egyúttal elítélve az ilyesfajta újságírást.

Nem bír magával Tellus (Babicz L., June A., Kurucz P.) és többszörösen vesztes FIDESZES csapata. Emlékezzünk vissza egy kicsit, hogy is volt?

- Vesztek a 2014-es önkormányzati választásokon, Mogyoródon és Szadán egyaránt, mindkét helyen Tellus vezér kampányfőnök segédletével.
- Óriási felháborodást kelte megbuktak fekete lapjukkal a választást követően, majd utána köpönyegforgató módon felajánlották újságírói szolgálataikat Paulovics Géza polgármesternek is (!).
- Vesztek a bíróság előtt kétszer is a Mogyoródi Krónikával szemben.

Most újra zavarják Mogyoród nyugalmát, újra megjelentek rágalmozó, lejárató kiadványukkal. Mi mást is tennének, hiszen vérükben van a viszálykodás, a hangulatkeltés, és a bosszú is vezérli őket.

A többszörös bukás után újra álneven írnak hangulatkeltő cikkeket, újra bélyegeznek, újra megpróbálják lejáratni azokat, akik nem az Ő véleményükön vannak. Ismételten jókra és gonoszakra osztják Mogyoród társadalmát, persze fenntartva helyüket a jók szószólójaként.

Lényegük a lejáratás, a hírbe hozás, a hangulatkeltés. Fóti székhelyről (BELÁTVA?) írnak, semmi közük hozzánk, semmi közük Mogyoródnak. Soha nem fogják megérteni az itt élőket, soha nem fogják érezni Mogyoród Lakosságának lelkiületét. Mindig Idegenként lesznek itt közöttünk. „Munkásságukat” egyre többen elítélik, mert látják a mögöttes szándékot, látják a jelenséget.

Mert Tellus és mögöttes csapata egy jelenség. Világosan látszik, hogy amit tesznek nemcsak újságírói eszköz, nemcsak hangulatkeltés, nemcsak hazug szó. Több ezektől. Csapatmunka is egyben, jól kigondolva, előre megfontolt szándékkal, álnevek mögé rejtőzve. Írói szabadság helyett rosszindulatú, lejárató szabadosság. Hábóru, tisztességtelen eszközökkel.

**Kell ez nekünk Tisztelt Mogyoródiak?
Szerintünk: NEM! NEM! és NEM!**

Tisztelettel, a pártpolitikától független képviselők:

Paulovics Géza, Kapitány Attila, Hutter József, Kurfis László, Dr. Varga A. Tamás

KÉTSZERESEN PERT VESZTETTEK BABICZ LÁSZLÓ ÉS TÁRSAI A MOGYORÓDI KRÓNICA SZERKESZTŐSÉGÉVEL SZEMBEN

Babicz László és hét korábbi képviselő indított pert a Mogyoródi Krónika Szerkesztősége ellen, sajtó helyreigazítást követelve. Sérelmük okát abban látták, hogy még 2015.májusában a Krónikában megjelent egy cikk Hutter József tollából, Sohasem hittem volna... (Véget ért a Sportkör kálváriája) címmel. Hutter úr annak adott hangot írásában, hogy milyen nehézségeket gördített az előző önkormányzat a Mogyoród Községi Sportkör működése elé, amikor éveket nem kaphattak egy fillér támogatást sem.

Ezt az írást, különösen például a szerző azon kijelentését nem tartották igaznak, hogy „Mi tudjuk, az igazunkat: a Sportkör tiszta és támogatható”. Babicz Lászlóék egy 4 oldalas levélben kértek tételes helyreigazítást, amit szerkesztőségünk visszautasított, a következő lapszámban lehozott „Békesség veled!” című írásban indokolta. A szerkesztőségi válasz az értelmetlen jogászai ízű vádaskodások helyett a helyzetbe történő belenyugvást sugallta, miszerint azóta a helyzet rendeződött, ráadásul a véleményüket szabadon kifejtethetik az emberek, s Hutter József ezt tette. Sajnos a helyreigazítást kérők nem békét akartak, ehelyett ügyvédet fogadtak, s bírósághoz fordultak.

A Főváros Környéki Törvényszék azonban első fokon elutasította a feljelentők igényét. Ők azonban ebbe a bírői döntésbe sem tudtak belenyugodni, fellebbeztek, bár ezt a fellebbezést már csak hatan írták alá.

A fellebbezés tárgyalás már a Fővárosi Ítéltábla előtt zajlott, ide már csak Babicz László és ügyvédje jött el. Az itteni bíróság nem talált hibát az első fokú döntésben, s szintén jóvá hagyta a helyreigazítási kérelem elutasítását. Végül a tárgyalást vezető bíró kimondta, hogy ez ellen a döntés ellen fellebbezésnek helye nincs!

Így zárult le ez az ügy március 24-én.

a főszerkesztő

Gondolatok az adózással kapcsolatban

SEMMIBŐL NEM LESZ SEMMI!

Valami csak valamiből lesz. A másik alapigazság, hogy a sültgalamb nem repül a szánkba, hiába tájtjuk. Rajtunk múlik, hogy mire jutunk, mindenki a maga sorsának a kovácsa. Ezek olyan alapigazságok, amelyek a településekre is érvényesek.

Sajnos volt több mint 40 évünk, ami alatt elfeledkeztünk ezekről az igazságokról, mert hiába igyekezett valaki, ha ügyis falakba ütközött, s a települések sem érdemeik és céljaik szerint juthattak előre, hanem felsőbb hatalmak döntöttek, sokszor érthetetlen indokok alapján. Nem volt egyedi az az eset, amikor ott, és akkor épült aszfaltos út, ahová az egyik miniszter éppen látogatást tett. Hol vagyunk már ettől? Az új rendszerben a pályázatok eredményétől függünk, de tudjuk, ez a Budapest körüli ún. központi régióban ma még eléggé szűkre szabott lehetőség.

Volt időközben egy hazardjátéknak is beillő pár év, amikor a települések kötvényt bocsátottak ki, hogy legyen pénzük megvalósítani azt, amire addig sosem futotta. Ebbe sok város és falu rokkant volna bele, amikor a pénz már elfogyott, a törlesztések pedig magasra szöktek az árfolyam ingadozások miatt. Ezt hála Istennek megúsztuk, mert a FIDESZ-KDNP kormány minden település adósságát magára vállalta.

Ismét más rend várható. 2020. után még jobban beszűkülnek a lehetőségek, elapadnak az EU-s források, s kimondott kormányzati irányelv, hogy minden településnek el kell tudni tartani magát. Ez azért is nehéz feladat, mert a hírtelen jött és rövid ideig tartó gazdagság, azaz a kötvényből szerzett pénzt általában nem értéktermelő beruházásokra fordították a települések, Mogyoród sem, így bevételt nem hoznak.

Itt tartunk. Van sok, joggal elvárható igény a mogyoródiak részéről, az önkormányzatnak azonban beruházási keretet az előző önkormányzat nem hagyott (ellentétben a helyi fideszesek szólamaival). Ugyanis az előző képviselő-testület után a kasszában lévő 163 millió mellett ott volt a 100 millió kötelezettség is, ami így évvégére 63 millióra olvadt. A jelenlegi viszonyok közt komoly tervek megvalósításához nincs elég tőke. Az állam ad ugyan a kötelező önkormányzati feladatok elvégzésére feladatfinanszírozási támogatást, azonban ez évről évre csökkenő arányú, ami több feladat vonatkozásában már csak 20-30 % körüli. Ezekhez az önkormányzatnak kell hozzátenni a hiányzó 70-80 %-ot.

Milyen bevételei lehetnek egy községnek? Iparüzési adó, gépjárműadó, építményadó, kommunális adó, stb. összesen 18 féle adó lehetséges. Azok a települések szépülnek, fejlődnek, ahol jó lehetőséget tudnak felajánlani a vállalkozások, elsősorban az igényes nagyvállalatok letelepedéséhez. Azok fizetnek be a legtöbbet az önkormányzatok kasszájába (Fót 1,6 milliárd, Csömör 900 millió, Veresegyház 2,2 milliárd). Sőt ezeknek a cégeknek komoly gépkocsiparkjuk is van, ami után szintén fizetik a gépjárműadót, bár ennek csak a 40 %-a marad a településen. Az önkormányzatok harmadik bevételi forrása a lakosság adóztatása, ezzel kénytelenek az

önkormányzatok élni, különösen akkor, ha az iparüzési adóbevételeik kevés.

Ezért kell adózni, s ez így volt mindig is. Nincs mentesség az adó alól. Egy településen magunk adózunk, magunknak, a közös feladatok ellátása, és a falu fejlesztése céljából. Aki nem fizeti meg a ráeső adót, az valójában a többiekkel tartatja el a községet, ő pedig kihúzza magát ebből, ámbar neki is ugyan úgy világít este a lámpa az utcán, neki is ugyan úgy rendel az orvos, neki is ugyan abban az óvodában - iskolában nevelik a gyermekét, unokáját, stb. Ezért mondta Veresegyház polgármestere, hogy „Adót fizetni becsületbeli dolog!”

Ha a község előre akar lépni bármilyen téren: utak, vízvezetés, egészségház, művelődési ház, stb. akkor azt csak saját erőből teheti meg, azaz a saját adónkból, mert senki más nem fog rajtunk segíteni.

Kérdés, hogy mit akarunk, mi legyen? Ha az önkormányzat beruhaszni, fejleszteni, utakat építeni akar, akkor adókat kell kivetnie. Ellenkező esetben nem lesz pénze beruhaszni, minden marad így, ahogy van, sőt lassan leromlanak a ma még jobb állapotú utak, épületek, stb. A lakosság ez esetben okkal lesz elégedetlen, s szidja a képviselőket, a polgármestert. Ha a képviselő-testület föl vállalja, hogy a községet fejleszteni kívánja, mert látja, hogy erre van szükség és nincs elég iparüzési adóbevétele, akkor kénytelen a lakosságot adóztatni. Ez persze megint csak kiváltja a lakosság ellenérzését. A képviselők tehát nem úszhatják meg, hiszen végül így is, úgy is szidják őket, különösen, ha vannak, akik szítják ellenük a választókat. A szidást tehát nem lehet elkerülni, de a második esetben legalább fejlődhet Mogyoród, erre tett esküt a polgármester. Semmiből nem lesz semmi, valami, csak valamiből lehet.

Persze, ha sikerülne komoly ipari parkot, parkokat létesíteni, jelentős adófizető cégeket Mogyoródra vonzani - amiből a főváros közelsége, a közlekedési viszonyok remek lehetőséget biztosítanak - változhatna a helyzet, de ennek is vannak ellenzői a községben és a képviselő-testületben...

Windhager

Két vélemény az új adórendelettel kapcsolatban, név nélkül, de ismert mogyoródi emberektől.

Az egyik: „Hiába vetik ki az adót, úgysem fogják az emberek befizetni.” A másik: „Ha valakinek 100 m2 méteres háza van, akkor az a kedvezmények nélkül 20.000 Ft-ot fizet, ez havonta 1666 Ft. Ez ellen hóbörögnek? Örültek!” Ennyire nem lehetnek csórók a mogyoródiak.”

KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉS 2016. 03. 30.

Az ülés a szokásos rendben zajlott, minden képviselő megjelent, a távollévő jegyző asszonyt azonban ez alkalommal Tenki Péter aljegyző helyettesítette.

Polgármesteri beszámoló a két ülés közt eltelt időszak főbb történéseiről

- Ismét tűz pusztított a községben, egy ház égett le, éppen az ülés napján. Gyorssegély kiutalásáról intézkednek.
- Elkézdtek a föld-és makadám utak javítását, mely nem egy gyors munka, mivel a községben csak földútból 70 km található
- Hozzákezdtek a Hungaroring felé vezető járda építéséhez
- Az adóbevallás során a legtöbben az intézkedést az utolsó néhány napra hagyták, így jelentős torlódások, sorban állások alakultak ki.

Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

A képviselők egyetlen esetben meghosszabbították a határidőt.

NAPIRENDI ÜGYEK

Beszámoló a Gödöllői Rendőrkapitányság 2015. évben végzett munkájáról

A rendőrség részéről jelen volt dr. Bozsó Zoltán rendőrkapitány, Ignénczi József őrnagy őrsparancsnok és Csányi József mogyoródi körzeti megbízott rendőr. A mindenre kiterjedő írásos beszámolóból az tűnik ki, hogy a Gödöllői Kapitányság illetékességi területén évek óta fokozatosan csökken a bűncselekmények száma, átlagosan évente 10.000 lakosra mindössze 185 eset történik, ellentétben a szomszédos Dunakeszi 227, és a Monori Kapitányság területén 252 esettel. Mogyoródon a közterületen elkövetett bűncselekmények száma 2010-ben 56, 2011-ben 46, 2012-ben 66, 2013-ban 49, 2014-ben pedig 30 volt. 2014-ben Mogyoródon 1000 lakosra 21,6 bűncselekményt tartottak nyilván. 2015-ben pedig már csak 114 bűncselekmény történt, amely 1000 főre számítva 17,7 esetet jelent.

Gödöllői Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2015. évi beszámolója

Pintér Mihály tűzoltó alezredes parancsnok számolt be előző évi munkájukról. Egy adat: Mogyoródon 2015-ben 24 tüzesethez és 23 műszaki mentés miatt vonultak ki.

A tárgyban Hutter József tett föl kérdést, a szőlő növényvédelme érdekében tervezett külterületi égetésekkel kapcsolatban, a szőlősgazdák érdekében. Elterjedt egy új kórokozó, az amerikai szőlőkabóca, amely a maga kártétele mellett egy a szőlőt erősen károsító vírust is terjeszt. Védekezni a leghatásosabban úgy lehet ellene, ha a tavaszi metszés során keletke-



Dr. Bozsó Zoltán tábornok beszámolója

zett venyigét elégetik. Parancsnok úr válaszában ismertette, hogy adhatnak ki egyedi engedélyt a venyige eltüzeléséhez, amennyiben azt a parancsnokságon kérvényezik.

A Mogyoródi Nonprofit Kft. 2016. évi üzleti terve

A képviselők egyhangúlag elfogadták a könyvvizsgáló egyetértésével.

A Pillangós Óvoda 2 fő 4 órás közalkalmazott státuszkerése

A képviselők egyhangúlag indokoltan találták a kérést.

A Pillangós Óvoda 2016. évi beiskolázási terve

A testület elfogadta a 2016/2017. nevelési évre vonatkozó beiskolázási tervet. Óvodavezető asszony ismertette, hogy 7 évente minden óvodai alkalmazottnak kötelező összesen 120 órában szakmai továbbképzésen fejleszteni tudását. Jelenleg 2 fő jár ilyen képzésre, melynek költségéhez kapnak és kérnek a jelzett időszakra is 80 %-os támogatást.

Döntés a civil szervezetek 2015-ben kapott támogatásának elszámolásáról 30 támogatott szervezet rendben elszámolt a január 31-i határidőig, azonban a Mogyoródi Football Club elszámolása csak február 2-án érkezett be, de igazolták, hogy azt még január 29-én adták postára. Egyetlen szervezet, a Mogyoródi Polgárőr Egyesület azonban csak február 22-én számolt el, így a szabályok szerint 2016-ban nem támogatható. Paulovics Géza kifejtette, hogy sajnálják az esetet, mert a polgárőrök tevékenységének hasznosságát senki sem kérdőjelezi meg, de kivételt velük sem tehetnek, az idén nem kaphatnak közpénzből támogatást.

A települési kommunikáció koncepciója

A képviselők a lakosság felé irányuló tájékoztatást erősíteni kívánják. Ajánlatokat kértek be Facebook, Instagram és Twitter megjelenésre és a tartalom folyamatos frissítésére. A feladatra kapott ajánlat szerinti szakember alkalmazása havi 385.000 Ft+áfa összeg lett volna. E helyett megbízták

Hányik-Lovas Bernadett önkormányzati dolgozót, hogy lásson hozzá ehhez a feladathoz egyenlőre külön díjazás nélkül.

Új Trianoni emlékmű létesítése

Az egyház kérte, hogy a Trianon táblát az önkormányzat helyezze egy méltó helyszínre. Kapitány Attila alpolgármester két helyszínt tartott alkalmasnak egy méltó emlékmű helyszínének, a Hősök ligete jelenleg füves területét és a Béke téri zöld háromszöget. Mindkét helyszínre készítenek többféle vázlatot. A helyi JOBBIK támogatja egy méltó emlékmű készítését, a helyi FIDESZ ellenzi, a Községünkért Mogyoróderért Alapítvány anyagi támogatást ajánlott föl. A képviselő-testület 8 IGEN szavazattal megbízta a polgármestert a további vizsgálatok, egyeztetések megtételével.

Pótkocsi beszerzés a Nonprofit Kft részére

A Kft üzleti tervét elfogadta a testület, melyben szerepel egy traktor vontatású pótkocsi beszerzése is, melyet 8 IGEN szavazattal támogattak.

Sportlétesítmények bérleti díja

A Kft kezelésében lévő sportlétesítmények bérbeadásának tarifáit a képviselők egyhangúlag elfogadták.

A Polgármesteri Hivatal Adócsoportjának státusz bővítésére

Az adók ellenőrzésére további 2 státusz létesítésének vizsgálatáról döntöttek, átmeneti időre. A határozatot 5 képviselő szavazta meg.

Az adóérdekeltségi rendelet megalkotására

Az adóigazgatási feladatokat ellátó köztisztviselők érdekeltté válnak a rendelet alapján az adóbevételek növelésében, a határidőre be nem fizetett adó behajtásában. Ez nagyon sok településen így történik, korábban Mogyoródon is ismert volt ez a gyakorlat. Rendkívül fontos az adók határidőre történő beszedése, mivel a község minden 100 Ft-jából, 80 Ft adóbevételeből származik. Ráadásul most sokkal nehezebb helyzetbe kerültek az adócsoport dolgozói, mert új az adórendelet, több az adózó és új a nyilvántartáshoz használt számítógépes háttér is, ezért is indokolt egy mértékletes premizálás. A képviselők azonban csak 5 IGEN szavazattal tudták megszavazni, mivel 4 fő tartózkodott, mert nem értett egyet az intézkedéssel arra hivatkozva, hogy ez feszültséget kelt a Polgármesteri Hivatal többi dolgozója közt.

Mogyoródi tájékoztató táblák elhelyezése

Hutter József javasolta, hogy a turisztikai

jellegű tájékoztató táblák, amelyek más településeken természetesen, a FORMA I. idejére készüljenek el. A táblák kihelyezésével egyetértettek a képviselők, de az igényesebb kivitelhez szükséges magasabb összeget már csak 6 fő szavazta meg. Összesen 40 db tábla készül.

Háziorvosi szerződések felülvizsgálata

Dr. Hézinger Lajos és dr. Fekete Ildikó szerződésében szerepel a közműkötségek önkormányzati támogatása, melyet a szerződés módosítása is tartalmaz.

Tájékoztató Fót Város Környezetvédelmi Programjának elfogadásáról

A képviselők a szomszédos település programjával kapcsolatban a tájékoztatást tudomásul vették.

Telepítési tanulmány módosítása a „Hungaroring körüli területek” vonatkozásában

A tervezett új út és a Hungaroring közé „beszoruló” kisebb területek nem használhatók a továbbiakban jövedelmezően mezőgazdasági művelésre, ezért tulajdonosaik más hasznosításhoz kérnek lehetőséget. A kérést 5 IGEN és 4 tartózkodással sikerült elfogadni.

Településfejlesztési szerződés a „Hungaroring körüli területek” fejlesztése céljából

A településfejlesztési tervet kellett módosítani. Mivel Hutter József is érintett volt, többen ki akarták zárni részvételét a szavazásból. Paulovics Géza polgármester azonban értésükre adta, hogy nem nevekről döntenek, hanem a község fejlesztéséről, függetlenül attól, hogy az kiket érint. Így történik ez Fótton, Szadán és másutt is, a település érdekét kell nézni Mogyoródon is. Ne járjunk úgy, mint a Hosszú dűlő esetében. Nézzék meg a Hungaroring környéki területek elhanyagoltságát, holott arra 30 éve várnak már. Mindezek ellenére csak 5 képviselő szavazott IGEN-nel, 4 fő ez esetben is tartózkodott.

TSZT és HÉSZ módosítás az új út érdekében

Korábbi tervezési hiba javítása történt meg a módosítás elfogadásával. A tervezési területen 20 ha terület kisajátítása történik hamarosan, mivel ez lesz az útépités elsőként megvalósuló üteme.

A Rákosvölgye Mgisz útjainak átvétele

Hosszú vita alakult ki ebben a kérdésben. Paulovics Géza azt javasolta, hogy vásárolják meg a TSZ-től az utakat, mert ellenkező esetben nincs joguk a lakosok által joggal elvárt használható állapotot biztosítani, például a Mátyás király út felén, a Glóbusz utcában, stb., hiszen idegen terü-

letekre nem költhetnek közpénzt. Hosszú tárgyalásokat folytatott a főépítész a TSZ vezetőivel, akik első lépésben a kezelésükben lévő 21 hektárt átadják ingyenesen. A maradék mintegy 5 ha területű, a tulajdonukban levő utakért végső, kialakított árként 600 Ft/m² összeget kérnek.

Igaz, hogy egy ilyen árát magasnak lehet tekinteni útért, azonban az új út építésével kapcsolatban az állami kisajátításoknál ennél jóval magasabb árakat határoztak meg. Ez az ára annak, hogy a megkegyezéssel az önkormányzat kezébe kerül a nagyközség összes útja. Emellett megváltozik a mostani állapot, az utak tulajdoni helyzete nem lesz gátja az esetleges fejlesztéseknek.

Paulovics Géza polgármester kihangsúlyozta, hogy csak per és tehermentes utakat fogunk megvenni. Kiemelte emellett azt is, hogy nem a most befolyó adókból fogják azt kifizetni. Ezen összeg önkormányzati forrását a községben fejlesztésre kijelölt területek rendezéséből befolyó összeg jelenti.

A fejlesztésre szánt területek tulajdonosai fizetnek a fejlesztés lehetőségért, s ezért az összegért veszi meg az önkormányzat az utakat. Mindig csak annyit, amennyi fejlesztési összeg befolyik. Egyszerűsítve, amit a Rákosvölgye Tsz utódjaként az Aduert Kft fejlesztési érdekében befizet az önkormányzat kasszájába, azért az összegért utakat vesz az önkormányzat a Rákosvölgyétől. Ezt a kérdést 20 éve egyik polgármester sem tudta megoldani, mindig ártunk a törvényre és a jószerecsénkre.

Ezzel szemben dr. Szabó István azt hangoztatta, hogy nem szabad ekkora összeget kifizetni, amikor a községnek minden Ft-ra szüksége van, s egyszer majdcsak megkapja a község ingyen és jogszerűen azokat az utakat. A kérdés közel egyórás vita után végül név szerint szavazással dönt el.

A vásárlás mellett szavazott Paulovics Géza, Kurfis László, Hutter József, dr. Varga A. Tamás, Kapitány Attila. Ellene szavazott Ribai Zoltán, dr. Hézinger Lajos, dr. Szabó István, Tóthné Nagy Mária.

Beruházási célok meghatározása

Az előterjesztésben szerepel a védőnői szolgálat feltételrendszerének javítása, a művelődési ház külső és belső felújítása, a Hungaroringre vezető járda építése, a közvilágítás fejlesztése, utak kátyúzása, javítása, összesen 20 millió Ft összegben.

Hutter József nem értett teljesen egyet a célokkal, javasolta, hogy 6 millió Ft helyett mindössze 1 milliót fordítsanak a Művelődési Házra és inkább a Gesztenyés Óvoda külső felújítására, küllemére költsenek többet. Kurfis László pedig inkább az utak építésére és a vízelvezetésre fordítaná az így felszabaduló összeget.



Van, amiben egyetértünk!

A Makovecz Imre tervezte, védett Szent László Kilátó-Kápolna felújítása és kapcsolódó zárandokház-vendégház építésének terve

A szándékkal mindenki egyetértett, pályáznak az összeg előteremtéséhez a Turisztikai Kft bevonásával, 10 millió Ft önrésszel.

Testvér-települési kapcsolatépítés

A döntés szerint a Szent László Hét utolsó hétvégéjére hívják meg az olasz küldöttséget.

Egyházi és világi borok versenye újra Mogyoródon

A képviselők vállalták, hogy 2018-ban

ismét (első alkalommal 2009-ben volt Mogyoródon) településünk legyen a GKRTE által szervezett Egyházi és Világi Borok Versenye házigazdája.

2016. évi Közbeszerzési terv

A testület elfogadta a tervet.

Belterületbe vonás

Az M3- Gödöllői út- Szadai út által határolt területen a 3901/4 és 3901/5 hrsz.-ú telkek, valamint a Pisokmáj, Őzike utca 2594/1 és 2594/2. hrsz.-ú telkek belterületbe vonásához járult hozzá a testület.

Közterületek elnevezése

Új utcanevek: Diófa utca, Szent Jakab út, Kikerics utca, Emelkedő utca, Ródi köz, Őzgyida utca.

Tájékoztató a 75 év feletti korcsoportú megajándékozásáról

45 db 5000 Ft-os utalvány maradt meg. A 225.000 Ft összeg szociális célú felhasználásának jogát a polgármesterre bízták.

A Pincesorral kapcsolatos döntés

Döntöttek a telekkialakításról, s két ingatlanrész értékesítéséről.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata a 2016. évre ismételten meghirdeti a helyi társadalmi és civil szervezetek, valamint alapítványok támogatására elkülönített előirányzat felhasználásáról szóló 17/2011.(V.04.) önkormányzati rendelet szerinti pályázatát a helyi egyesületek, egyházak, alapítványok és egyéb szervezetek tevékenységének támogatására.

1. Rendelkezésre álló keretösszeg

A támogatásokra mindösszesen **12.357.000,- Ft** szolgál. (Az Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 4/2016. (II.25.) önkormányzati rendelet 6. tájékoztató tábla 10. sor alapján.)

2. Támogatás formája

A támogatás **2016. január 1-je és 2016. december 31-e között megvalósuló** (támogatási időszak), az önkormányzati rendeletben részletezett tevékenységek gyakorlásához, programok megvalósításához, továbbá a működéshez nyújt, vissza nem térítendő támogatást.

3. Pályázat benyújtásának módja

A pályázatot érvényesen benyújtani kizárólag az önkormányzati rendelet 1. mellékletében meghatározott „PÁLYÁZATI ADATLAP” és mellékleteinek kiegészítésével lehet. A Pályázati adatlap beszerezhető ügyfélfogadási időben a

Mogyoródi Polgármesteri Hivatal Titkárságán és letölthető a <http://mogyorod.asp.lgov.hu/helyi-civil-szervezetek-tamogatasarol-szolo-rendelet> weboldalról.

4. A pályázatok benyújtásának határideje

A pályázat a pályázati kiírás önkormányzati honlapon való megjelenéstől **2016. április 15. napjáig** nyújtható be!

5. További tudnivalók

A pályázati kiírás teljes szövege az önkormányzat honlapján (<http://mogyorod.asp.lgov.hu/palyazatok>) olvasható. A pályázattal kapcsolatban érdeklődni ügyfélfogadási időben személyesen, illetve munkaidőben Sohajdáné Króner Judit ügyintézőnél lehet a 06/28/540-716/230 melléken vagy a kroner.judit@mogyorod.hu e-mail címen.

Paulovics Géza sk.
polgármester

ELKEZDŐDÖTT A JÁRDAÉPÍTÉSI BERUHÁZÁS A KERÉKTÓNÁL



Márciusban hozzákezdték a munkához



Az első 100 méter már elkészült

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata a rendelkezésre álló iratanyag (kiviteli tervek, építési engedély, közműnyilatkozatok stb. birtokában,) valamint az Önkormányzat Képviselő-testülete által 2016. évre elfogadott költségvetés alapján megkezdte a gyalogos közlekedés biztonságosabbá tétele érdekében a Kerektó u. járdaszakasz kiépítését.

A létesítendő járda gyalogskapcsolatot biztosít a „Hungaroring” versenypálya felőli járda, és a Mogyoródi temető előtti területsáv között mintegy 450 fm hosszban.

A kivitelezési munkák alatt fokozott figyelmet kérünk mind a járművezetők részéről!

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata

TAKARÍTÁS, VIRÁGOSÍTÁS

A Nonprofit Kft dolgozói március közepén tavaszi rendrakást, takarítást végeztek a Községben, és virágosítottak. Lásd mellékelt képeinken.



Megszépül a Rózsa utca elején lévő kis park



Kiültették a virágokat a patak fölötti hídon.

EBZÁRLAT

A Pest Megyei Kormányhivatal Gödöllői Járási Hivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztály járási főállatorvosa a 2016. március 07-én kelt PE-07/EAO/1/214-2/2016. számú határozatában a vörös rókák veszettség elleni orális immunizálása miatt a csalétek vakcina kiszórásának időpontjától, és annak utolsó napjától számított 21 napig azaz **2016. április 2-től április 28-ig ebzárlatot és legeltetési tilalmat rendelt el Mogyoród területén.**

Az intézkedésben érintett települések még: Aszód, Bag, Csömör, Dány, Domony, Erdőkertes, Galgahévíz, Galgamácsa, Gödöllő, Hévízgyörk, Iklad, Isaszeg, Kartal, Kerepes, Kistarcsa, Nagytarcsa, Pécel, Szada, Tura, Valkó, Vácgyreg, Vácszentlászló, Veresegyház, Verség, Zsámbok.



NYITVA TARTÁS
CSÜTÖRTÖK-PÉNTEK
15.00 - 20.00
SZOMBAT
08.30 - 12.30
NYITÁS: 2016. 04.15.

2146 MOGYORÓD,
PINCESOR - SOMLÓI ÚT
TEL. 06-30-952-6977
06-20-339-0511

Kamarás György
termelői borkimérése



Díjnyertes
fehér és vörös borok
a palettán



Présház bérlése
max. 30 főig





„TE SZEDD-ÖNKÉNTESEN A TISZTA MAGYARORSZÁGÉRT”
ÖNKÉNTESEN A TISZTA MOGYORÓDÉRT!



2016. április 28-május 1. között hatodik alkalommal kerül megrendezésre a TeSzedd! hulladékgyűjtési akció. A négynapos eseményen országszerte önkéntesek gyűjthetik a közterületek gazdátlan hulladékait. A TeSzedd! akció jelmondata: Önkéntesen a tiszta Magyarorszáért! Ez a mozgalom hazánk legnagyobb önkéntes mozgalma.

A mogyoródi „akció” időpontja: 2015. április 22-23. péntek, szombat. A hulladékgyűjtő zsákokat és a műanyag kesztyűket a szervezők biztosítják, egyéb felszerelésről (pl. gumicsizma, esőkabát) mindenkinek maga kell, hogy gondoskodjon.

Időpontok:

- Április 22. Péntek. Találkozási pont: Főtér, 9:00 óra (kontakt személy: Zachár Zsolt, Turisztikai és Településfejlesztő Kft)
- Április 23. Szombat. Találkozási pont: Főtér, 8:30 óra (kontakt személy: Frankó-Szőnyi Enikő, Nonprofit Kft)

A szemétszedési akcióra jelentkezni és információt kérni az alábbi személyeknél és elérhetőségeken van lehetőség:

Frankó-Szőnyi Enikő (Mogyoród Nonprofit Kft, 28/440-276, info@monon.hu);

Zachár Zsolt (Mogyoród Turisztikai és Településfejlesztő Kft, 70/458-1762, mogyorod.turizmus@mogyorod.hu)

Legyünk minél többen és tisztítsuk meg EGYÜTT településünket, hogy egy szebb, élhetőbb Mogyoród legyen a lakóhelyünk.

Zachár Zsolt

Mogyoród Turisztikai és Településfejlesztő Kft

HIRDETÉS

Tavaszi veszettség oltási és
kutya-macska ivartalanítási

Akció!

Veszettőség oltás az összevezetéses eboltás árán 2016. április 15-30-ig:

	veszettség	5.800,- Ft helyett	csak 4.800,- Ft	+kötelező féreghajtás 300,- Ft/10 kg
Kutya	vesz.+kombinált	10.000,- Ft helyett	csak 8.200,- Ft	
Macska	veszettség	5.800,- Ft helyett	csak 4.800,- Ft	
	vesz.+kombinált	8.900,- Ft helyett	csak 6.900,- Ft	
	vesz.+komb+leucosis	12.000,- Ft helyett	csak 9.900,- Ft	

Akcióban ivartalaníthatja kedvencét 2016. december 31-ig:

	Testsúly	(Műtét teljes ára)	Akciós ivartalanítás
kandúr macska		9.500	7.400
nőstény macska		17.800	9.700+gallér
kan kutya	0-10 kg	26.000	13.900+gallér
	10-20 kg	27.000	14.900+gallér
	20-30 kg	28.000	15.900+gallér
	30-40 kg	29.000	18.100+gallér
	40 kg felett	30.000	20.900+gallér
nőstény kutya	0-10 kg	32.000	18.700+gallér
	10-20 kg	33.000	20.300+gallér
	20-30 kg	34.000	21.900+gallér
	30-40 kg	35.000	25.300+gallér
	40 kg felett	36.000	28.700+gallér

Akció!

A feltüntetett árak bruttó árak.

Műteti védőgallér macskának 1.000,- Ft, a kutyáknak pedig egységesen 2.000,- Ft.

Vemhes állat is hozható (3.000,- Ft-os vemhességi felár!).

A védőoltások beadásához nem szükséges időpontot kérni!

Kérjük, keressen minket a műtétek időpont-egyeztetése miatt a 06-30/ 44-999-18 és a 06-28/ 490-369 telefonszámokon!

Kerepes-Vet
Állatgyógyászati Központ



Állatorvosi rendelő
Állatgyógyászati
Állateledel és -felszerelés szaküzlet

Dr. Horváth Bánk
kisállatgyógyász
klinikus szakállatorvos

Dr. Henter Áron
Dr. Berényi Evelin
magánállatorvosok

Nyitva: hétköznap 9-20
szombaton 9-12³⁰

Telefon: +36-30/ 44-999-18
+36-28/ 490-369
0-24h: +36-30/ 22-177-23

2144 Kerepes,
Szabadság út 65. (3-as út)

www.kerepesvet.hu
e-mail: info@kerepesvet.hu

Kívánságra házhoz megyünk!

ÖRÖM BENÉZNI HOZZÁNK:

NÁLUNK EGÉSZ ÉVBEN VASÁRNAS IS VÁSÁROLHAT!

AsiaCenter
BUDAPEST

MÁRCIUSI HÁRMAS ÜNNEPÜNK



A Himnusz hangjai alatt



Hutter József ünnepi beszéde

Az idén rendhagyó módon zajlott a Mogyoródi csata, a március 15-i forradalom, és a Magyar Zászló és Címer Napja hármass ünnepe. Ez alkalommal a tornacsarnok adott valóban méltó helyszínt az ünnepséghez, melyen a szokásosnál nagyszámúval többen vettek részt. A szervezők profi hangosításról és látványos körülményekről gondoskodtak, a nézőtér pedig tökéletes láthatást biztosított. Mindenki látott és hallott mindent, ami a színpadon történt. Igen sokan foglaltak helyet a küzdőtéren felállított széksorokban is. Minden résztvevő kapott egy új, díszes, mogyoródi címerrel gazdagított kokárdát, amit büszkén viselünk. Az ünnepvel kapcsolatos gondolatait tartalmazó beszédet Hutter József, a Kulturális és Sport Bizottság elnöke mond-

ta, stílusosan a Sándor Huszárok sorfala előtt. Beszédében párhuzamot vont azok közt a kihívások közt, amellyel Szent László herceg, Petőfi Sándor és társai, valamint a ma embere találja szemben magát, a magyarság szabadság szeretetével. Az egész rendezvény különösen ünnepélyes és felemelő volt, ragyogtak a tekintetek, a kezek minduntalan tapsra lendültek, s a befejezés is méltó volt, ahol a kántor ostya készítésében és a családokhoz történő eljuttatásában részt vevő 120 fő névre szóló oklevelet vehetett át, ennek a felemelő hagyománynak az életben tartásáért.

A műsort Herman Katalin valamint Hutter József vezette le. Egymás után szólították színpadra az Önkormányzati Óvoda, a Katolikus Óvoda, majd az Iskola műsort adó csoportjait, ám a rendezvény a Himnusszal és a Mogyoródi Sándor Huszárok polgármester előtti tisztelgésével, majd az általuk előadott verssel kezdődött.

Hutter József színpadon köszönte meg a mogyoródi címerrel kibővített kokárda megalkotását Sebestyén Sándorné Kalocsi Magdolnának. Később a Jakab Mihály Népdalkör és a Karikás Táncegyüttes előadásában gyönyörködhattünk. Rajtuk kívül Toma Szilvia szavalattal, Babják Gábor gitárral kísért énekkel gazdagította az amúgy is bőséges élményt adó rendezvényt.

Hutter József olvasta föl az ünnepnap kitüntetettjeinek, Jakab László kántor-karnagy úr és annak a 120 fős közösségnek az érdemeit, méltatását, akik megőrizték és ma is éltetik a mogyoródi kántor ostya készítését. A Mogyoród Nagyközségért kitüntetés és az oklevelet Paulovics Géza polgármester adta át. Azt ezt követő percekben színpadra lépett és műsort adott a kántor úr és felesége által vezetett Falka József egyházi kórus. A nagyszabású rendezvény hivatalos része Varga Miklós énekes előadásával fejeződött be, aki több ideillő, jól ismert és kedvelt dalt adott elő, hatalmas tapsal övezve. Legvégül Hutter József kérésére még a repertoárján túl is velünk maradt, s a közönséggel együtt énekelte a Szózatot.

Az állófogadáson pedig az oklevelek átadása mellett, volt alkalom beszélgetni régen látott ismerősökkel, s megvitatni a hármass ünnep élményeit. Nem is mentek haza az emberek csak késő este. Nem maradt el azonban a március 15-i koszorúzás sem a Hősök Ligetében.



Herman Katalin színpadra szólítja a következőt előadót



A Katolikus Óvoda előadása



Résztevők a rendezvényen



Résztevők a rendezvényen



Az Iskola műsora



Babják Gábor



Jakab László kitüntetése



Az oklevelek átadása a fogadáson



Paulovics Géza és Hutter György



Falka József egyházi kórus

Járasi Ökológiai Verseny

A 2016. évben ismét megrendezték ezt a színvonalas versenyt. A Szent László Ált. Isk. két csapattal indult. Az előzetes feladatok alapján az első helyen jutottak be csapataink a döntőbe. A döntőben az év élőlényeiről tartottunk élvezetes bábelőadást, mely nagy sikert aratott, és mindkét csapatunk különdíjas lett.

Denevér gyerekek 6. osztály

Szőke-Kiss Benedek, Fekete Gyöngyvér, Erdős Barbara.

Cirpelő tücskök 8. osztály

Szőke-Kiss Anna, Ilauszki Katalin, Schmidt Franciska.



Részlet az előadásból

De a tücsök sem ciripel egész évben. A fény az, ami irányítja énekében. Fényt nemcsak a Nap adhat neki, a te melegséged kell neki! Vedd már észre! Bogárkád nagyon fázik, perzselő tekinteted tüze vágyik. Sötétben nem láthatod fénye színességét, napfényben nem hallhatod lelke rezdülését.

5 éve rendezik ezt a versenyt. Eddig mindig mi nyertünk. Úgy látszik kicsit elegük lett a mogyoródi győzelmekből, ezért lettünk „csak” különdíjasok. Nekem akkor is TI vagytok az elsők! Gratulálunk!

Z.T.I.

KAÁN KÁROLY TERMÉSZETISMERETI VERSENY EREDMÉNYEI ISKOLÁNKBAN

5. osztály I. helyezett: Rác Bese 5.b

6. osztály I.helyezett: Szőke- Kiss Benedek 6.b

HERMAN OTTÓ TERMÉSZETISMERETI VERSENY EREDMÉNYEI ISKOLÁNKBAN

7. osztály I. helyezett: Erdős Barbara 7.a

I. helyezett: Cziprisz Barbara 7.a

8. osztály I. helyezett: Szőke-Kiss Anna 8.b

II.helyezett: Schmidt Franciska 8.b

A megyei versenyeken ők képviselik iskolánkat, melyhez további jó felkészülést és eredményes versenyzést kívánunk! Ebben az évben az év ösmaradványa: Szent László pénze, mely szorosán kötődik iskolánk névadójához. Ez is adjon erőt és kitartást a sikeres versenyzéshez!

Gratulálunk!

Z.T.I.

HIRDETMÉNY AZ ÁLTALÁNOS ISKOLAI BEÍRATÁSRÓL

A 2016/2017. tanévre történő beíratás időpontja:

2016. április 14. (csütörtök) 8-19 óra között

2016. április 15. (péntek) 8-19 óra között

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 50. § (1) bekezdése értelmében az általános iskolába történő felvételtől vagy átvételtől az iskola igazgatója dönt. Döntését írásban közli a szülővel. A felvételi kérelem elutasításáról határozatot hoz. A felvétel elutasítása esetén a szülőnek joga van az elutasító határozat kézhezvételétől számított 15 napon belül - jogszabálysértésre vagy érdeksérelemre hivatkozással - jogorvoslással élni. Fellebbezését a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ területileg illetékes Tankerületi Igazgatójához nyújthatja be. Amennyiben a szülő nem a kötelező felvételt biztosító köztes iskolába kívánja gyermekét beíratni, és a választott iskola a gyermek felvételét elutasító döntést hoz, a szülő a gyermekét a döntés jogerőre emelkedését követő 5 napon belül köteles beíratni a kötelező felvételt biztosító iskola első évfolyamára.

Budapest, 2016. március 08.

dr. Tarnai Richard kormány megbízott

FELSŐ TAGOZATOS ISKOLAI VERS- ÉS PRÓZAMONDÓ VERSENY

Hagyományainkhoz híven az idei tanévben is megrendeztük vers- és prózamondó versenyünket. Igen színvonalas, tartalmas versengésnek lehetett részese az, aki eljött! Egyre több érdeklődő, néző jelenik meg szavaló versenyein. Magyar-tanárként nagyon örülök annak is, hogy felső tagozaton sem szűnik az érdeklődés a vers- és prózamondás iránt! A gyerekek korosztályuknak megfelelő művekkel indultak, a válogatásban tanáraik, szülei segítettek őket, a kiválasztott darabokat minden jelen lévő nagy érdeklődéssel hallgatta. Izgalmas délutánt tölthetünk együtt! Íme, a helyezett tanulók!



5-6. osztály

I. Kain Dominik 6.a

II. Kamarás Mátyás 6.b és Szőke-Kiss Benedek 6.b

III. Németh Dániel 5.b

7-8. osztály

I. Cziprisz Barbara 7.a és Takács Bálint 7.a

II. Panák Kevin 8.b

Küldöndj Schmidt Franciska 8.b

Marjai Zsuzsanna munkaközösség-vezető

GYŐZELEM A TERÜLETI ANGOLVERSENYEN

Csömörön rendezték meg a területi angolversenyt, ahol iskolánk 7. osztályosaiból álló két csapattal indultunk a 7.-8. osztályos korosztályban. Előre nemigen tudtunk készülni, mert nem volt fix témája a versenynek, vittük hát, amit tudunk. Játékos, de komoly nyelvtudást igénylő feladatokat kellett megoldani: magnóhallgatás után szóban elmondani a halottak lényegét, filmnézés után feladatlapot kitölteni, szókeresőben angol szavakra vadászni, szövegértési feladatot megoldani és sportolni is. Ebben az utóbbiban az egyik csapatunk nem volt szerencsés, így az egyenlő nyelvi pontszámok ellenére lecsúsztak a dobogóról, míg a másik csapat első lett. A győzelemnek nagyon örültünk, de talán még ennél is fontosabb, hogy magabiztosan, jó hangulatban álltak tanulóink a versenyzéshez, élvezték, hogy angol nyelven zajlott a megmérettetés.



A győztes csapat tagjai: Cziprisz Barbara, Gyurik Mercedész, Ilauszki Katalin és Nagy Bianka (7. a. osztály)

A másik csapatban Tóth Anna, Újszászi Luca és Romvári Boldizsár (7.b. osztály) versenyzett.

Gratulálunk, büszkéek vagyunk rájuk!

Kériné Kurucz Rózsa

ARANYKA ÉKSZERÉSZ

22 éve a lakosság szolgálatában
Hívjon bizalommal!

Tel: 06-20-357-7079

A hirdetés felmutatója 5% kedvezményt kap!

JANKOVICSNÉ
DR. KOZMA JULIANNA

ÜGYVÉD

+36 30/950 1530

2146 MOGYORÓD,
ÓZIKE U. 10.

+36 28/441 002

jankovicsné@upcmail.hu



KÉZILABDA DIÁKOLIMPIA

Ismét sikert aratott III. korcsoportos fiú kézilabda csapatunk. Ezúttal Dunakeszin játszottunk a Radnóti Gimnáziumban. Szentendre visszalépése után, Dunakeszi csapatával játszottunk két mérkőzést, amelyen magabiztos fölényrel nyert csapatunk. Így továbbjutással várjuk a következő fordulót. Gratulálunk, sikeres további versenyzést kívánunk!

Z.T.I.



MOGYORÓDI FIATAL A JUNIOR TEMPLETON FELLOW TEHETSÉGEK KÖZÖTT

A Magyar Tudományos Akadémia Dísztermében, március 12-én ünnepélyes keretek között felavatták az első magyar Junior Templeton Fellow-kat, akikre egyéves, személyre szabott tehetséggazdagító folyamat vár.

A többkörös vizsgálat sorozat eredményeként 20 ezer jelentkező közül 315 fiatal került be a Magyar Templeton Program tehetségei közé, köztük **Kálmánchelyi-Farkas Alexandra**, a Duna-kutató Intézet fiatal kutatója is.



A projekt szakmai vezetői az örömteli tanulás fontosságát tűzték ki célul, amelynek egyik fő szempontja, hogy a Fellow-kat a saját érdeklődésükhöz illeszkedő programok megtalálásában segítsék. Minden tehetség az érdeklődési körére szabott egyéni haladási

tervet kap, ám saját felelőssége és döntése, hogy a különböző képzések, kutatási projektek, ösztöndíjak, tanulmányutak, szakmai és üzleti tanácsadási lehetőségek közül mely programokkal él majd.

BEÍRATÁS AZ ÖNKORMÁNYZATI ÓVODÁBA

A 2016-2017. NEVELÉSI ÉVRE

Az óvodai jelentkezés módja

A 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 20. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően a beiratkozás az intézményvezető által kijelölt helyiségben és személyek közreműködésével történik, ahol a szülőnek be kell mutatnia:

- a gyermek születési anyakönyvi kivonatát,
- a gyermek érvényes személyazonosítására alkalmas igazolványát (pl.: személyazonosító igazolvány, útlevél), továbbá a személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolványát;
- a szülői felügyeleti joggal rendelkező egyik szülő (gondviselő) érvényes személyazonosítására alkalmas igazolványát (pl.: személyazonosító igazolvány, útlevél, kártya formátumú vezetői engedély), továbbá a személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolványát;
- gyermek TAJ kártyáját;
- gyermekvédelmi kedvezményről szóló határozatot (ha rendelkezésre áll)
- elvált vagy külön élő szülők esetében, a gyermek elhelyezését igazoló bírósági végzést, gyámhatósági megállapodásról készült jegyzőkönyvet;
- nem magyar állampolgárság esetén a Magyarországon tartózkodásra jogosultság igazolása (pl. EGT-tartózkodási engedély; bevándorlási, letelepedési, tartózkodási engedély), keresőtevékenység igazolása.

Önkormányzati Óvoda (Pillangós Óvoda és Gesztenyész Tagóvoda) heti és éves nyitva tartása

a) heti nyitvatartási ideje:

Hétfőtől Péntekig – a központilag elrendelt munkarend kivételével – 6:00-tól 17:30-ig;

b) 2016. július 25. és 2016. augusztus 07. közötti időszakban teljes egészében zárva tart,

c) összevont csoportban fogadja a gyermekeket:

ci) a Pillangós Óvoda 2016. július 11. - 2016. július 24. között, míg

cii) a Gesztenyész Tagóvoda 2016. augusztus 08. - 2016. augusztus 21. között.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: Köznevtv.) 8. § (1)-(2) bekezdésének 2015. szeptember 1. napjától hatályos rendelkezései az alábbiak:

(1) **Az óvoda a gyermek hároméves korától a tankötelezettség kezdetéig nevelő intézmény. Az óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki a harmadik életévét a felvételétől számított fél éven belül betölti**, feltéve, hogy minden, a településen, fővárosi kerületben, vagy ha a felvételi körzet több településen található, az érintett településeken lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hároméves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető.

(2) **A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt.** A jegyző - az egyházi és magán fenntartású intézmények esetében a fenntartó - a szülő kérelmére és az óvodavezető, valamint a védőnő egyetértésével, a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, az ötödik életév betöltéséig felmentést adhat a kötelező óvodai nevelésben való részvétel

alól, ha a gyermek családi körülményei, képességeinek kibontakoztatása, sajátos helyzete indokolja.

Az óvoda alapító okirata szerint szakmai alaptévékenységként ellátja a többi gyermekkel együtt nevelhető, oktatható sajátos nevelési igényű gyermekek nevelését, oktatását.

Az óvodai beiratás nem teljesítése esetén fennálló jogkövetkezmények

A szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról szóló 2012. évi II. törvény (továbbiakban: Szabs. tv.) 201. pontja rendelkezik az óvodai nevelésben való részvételi kötelezettség és a tankötelezettség megszegéséről. A Szabs. tv. 247. § a) pontja értelmében, az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a szülői felügyelete vagy gyámsága alatt álló gyermeket kellő időben az óvodába, illetve az iskolába nem írta be szabálysértést követ el.

Az óvodai felvétel tárgyában meghozott intézményvezetői döntés közlésének határmája: 2016. május 22.

A jogorvoslati lehetőségre a Köznevtv. 37. § - 38. §-ai az irányadók. Az óvoda vezetője az óvodai felvételi, átvételi kérelemnek helyt adó döntését írásban, a kérelem elutasítására vonatkozó döntését határozati formában közli a szülővel.

Az óvoda döntése ellen a szülő a közléstől, ennek hiányában a tudomására jutásától számított tizenöt napon belül a gyermek érdekében eljárást indíthat. A fenntartó jár el, és hoz másodfokú döntést az óvodai felvétellel kapcsolatban érdekesrelemre hivatkozással benyújtott kérelem tekintetében.

A felvétellel kapcsolatosan további tájékoztatást **Dr. Csikós Gellértné óvodavezető** nyújt a **06-28/441-272** és a **06-30/663-9813** telefonszámon.

Felhívjuk továbbá a Tisztelt Szülők figyelmét, hogy a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 8.§-a alapján **az óvoda a gyermek hároméves korától a tankötelezettség kezdetéig nevelő intézmény.**

A gyermek hároméves korától annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amikor az ötödik életévét betölti, az óvodába járási kötelezettségét családi napköziben is teljesítheti abban az esetben, ha a családi napköziben a szolgáltatást nyújtó személy rendelkezik a 3. mellékletben az óvodapedagógus munkakör betöltéséhez előírt szakképzettséggel, és munkája során figyelembe veszi az óvodai nevelés országos alapprogramjában foglalt követelményeket.

A gyermek 5. életévének betöltése után azonban a kötelező óvodai nevelés csak óvodában teljesíthető, családi napközi-ben nem!

A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 20.§-a kimondja, hogy a jegyző figyelemmel kíséri az óvodai nevelési kötelezettség teljesítését, továbbá bejelentésre vagy hivatalból elrendeli **az óvodai nevelés keretében folyó foglalkozáson való részvételt, ha a szülő nem tesz eleget köteleességének.**

AZ ÓVODAI JELENTKEZÉS HELYE ÉS IDEJE

Pillangós Óvoda, Veresegyházi utca 8.

2016. 04. 20. 8-16 óráig

2016. 04. 21. 8-16 óráig

Az óvoda felvételi körzete:

Mogyoród közigazgatási területe

A TISZTA VÍZÉRT, ZÖLD ÓVODÁÉRT

A MŰVELŐDÉSI HÁZ, AZ ÖNKORMÁNYZATI ÓVODA, A TURISZTIKAI KFT ÉS A DUNA-IPOLY NEMZETI PARK

Az idei esztendőben a Juhász Jácint Művelődési Házban is igyekeztek felhívni a figyelmet a víz fontosságára. A rendezvényen részt vett a Gesztenyész tagóvoda három csoportja, a Szent László Általános Iskola első osztálya, és a Nyugdíjas Klub is, összesen kb. 150 fő. A Művelődési Ház munkatársai Esőcseppecskék címmel egy rövid diafilmet vetítettek, amely bemutatta a víz körforgását, és elmondták miért is fontos a víz védelme. Emlékkül pedig a résztvevők hazavihették a kis papírhajót, amit hajtogattak. Oldalán a „Víz világnapja” felirattal és egy Mogyoród címeres zászlóval. 2015-ben pályázta meg mind a két tagintézmény, a Pillangós Óvoda és a Gesztenyész Óvoda a Zöld Óvoda címet. – ismertette dr. Csikós Gellértné óvodavezető asszony. Ez tulajdonképpen egy szakmai elismerés, pénzzel nem jár, de akik ezen a pályázaton nyertek, azok arról kaptak oklevelet, hogy ők a gyerekeiket úgy nevelik, hogy környezettudatosan éljenek majd felnőttként is. A Pillangós Óvoda pályázatát Gyulai Kornélia készítette elő, a Gesztenyész Tagóvodaét pedig Urbán Gáborné, ők el is végezték a HUMUSZT, ami egy svéd alap, mely zöld óvodai koordinátorokat képez. 2015. decemberében, Budapesten, a Mezőgazdasági Múzeumban adták át az oklevelet, ami igazolja, hogy mind a két intézményünk kiérdemelte a ZÖLD ÓVODA minősítést. Erre utaló jelképpünktet Herbert Judit készíti számunkra kerámiából. A két intézményben mindig is voltak természet-sarkok, de most létrehoztunk az óvodában egy a belépéskor máris megtalálható zöld sarkot, ahol zöld híreket teszünk közzé, a szülőket is nevelve ezzel a környezetvédelemre.

Mindennek része a Patak-program. Ez eredetileg az önkormányzat kezdeményezése volt, a patakmeder rendbe tétele, a források megmentése. Mivel a patak szinte a lábunk alatt folyik, a szülők és a Duna-Ipoly Menti Természetvédelmi Terület és Látogatóközpont segítségével szeretnénk létrehozni egy tanösvényt, aminek az előkészületei megtörténnek. Az itt őshonos, jellemző növények neveit kis tábláskákon tesszük majd a fák tövéhez és madárodúkat helyezünk ki. Néhány kismadár odút már kaptunk, minden csoportnak van már madáretetője. A gyerekek rendkívül élvezik ezt a fajta tevékenységet, többek közt a Föld Napja, az Állatok Világnapja, a Madarak és Fák Napja, és a Víz Világnapja megtartását. Ilyenkor a gyerekekkel közös programok keretében szoktuk tudatosítani a természet védelmének fontosságát. Így kapcsolódott be az Élő Patak rendezvénybe, amely során nagy segítségünkre volt Zachár Zsolt, a Turisztikai Kft. vezetője valamint Pásztor Tamás kertészmérnök. Közben kikristályosodott bennünk, hogy milyen csodálatos természeti értékei vannak Mogyoródnak.

Az óvodás gyerekek közt találtuk Becsei Katalint, a Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóságának szakemberét, aki a Pili Len látogatóközpont vezetője, ahol rendszeresen fogadnak gyerekcsoportokat. „A szemléletformálás a nevelés része, ami többek közt az én választott hivatásom. Rendszeresen vezetek kihelyezett programokat is, mint most Mogyoródon. Itt egy nagyon kellemes közeget ismertem meg, látszik, hogy foglalkoznak a forrásvidékkel, vállaltam, hogy segítsek ebben. Tavaly megkezdtük a bejárását, a következő lépés a tanösvény kialakítása, amiben kérjük a Turisztikai Kft segítségét, szakmai szempontból pedig én veszek részt benne.”



Gesztenyész óvodások a Művelődési Házban



Pillangós óvodás csoport ismerkedik a természettel. A jobb szélen guggol Becsei Katalin a Duna-Ipoly Nemzeti Park szakembere



Egy másik csoport a patak élővilágát kutatja gumicsizmában, felügyelettel

KÖSZÖNET

Szeretnék köszönetet mondani a nálunk februárban történt lakástűz okozta kár enyhítésében eddig bármilyen formában segítőknek: A Gödöllői Tűzoltóság kivonuló csapatának, a Polgármesteri Hivatal dolgozóinak, az Önkormányzat képviselőinek, a Werena Kft dolgozóinak, a Nyugdíjas Klubnak, valamint minden kedves ismerősünknek, barátainknak, akik bármilyen formában segítettek abban, hogy a lakástűz pusztítása után lassan ismét élhető legyen az otthonunk. Sok feladat van még hátra, és rengeteg fizetnivaló, de már lassan rendeződnek a dolgaink. Még egyszer: Köszönöm Mindenkinek a segítséget! Juhász Mibályné

MOGYORÓDI SZENT MIHÁLY TEPLOMÉRT ALAPÍTVÁNY

„Az irgalmasság szent évében minden keresztény szíve alázatossá válnon, ne süppedjen bele a közömbösségbe!”
E mottó jegyében kérjük ajánlja fel adója 1%-át a Mogyoródi Szent Mihály Templomért Alapítvány céljaira.

Miért?

A válasz roppant egyszerű: mert adni jó és erről a felajánlásról dönthetünk!

Egy felajánlás átlagosan 5500 forintot tesz ki, ami már önmagában sem elhanyagolható összeg, de könnyen beláthatjuk, hogy pár tucat, vagy akár több száz felajánlónál ez már egészen komoly anyagi hozzájárulást is jelenthet.

Számtalan formája van, hogy adományával támogassa a Mogyoródi Szent Mihály Templomért Alapítvány munkáját. Egyéni adománnyal, az adó 1%-nak felajánlásával, személyes munkával. A választott forma elsősorban az Ön adományozási elképzelésén múlik. Kérjük, vegye fontolóra, ezek közül melyik megoldás a legkedvezőbb az Ön számára. Bármelyiket részesíti is majd előnyben, kérjük, az adóbevallásnál a civil szervezetek számára felajánlható 1%-nál mindezeketől függetlenül **gondoljon ránk, és támogassa alapítványunkat, hogy Ön is részt vállalhasson a Templom és környezete szépítésében, fejlesztésében.**

Kezdeti stádiumban van a sekrestye felújítása és egy ahhoz kapcsolódó korszerű mosdó kialakítása, amely közösségi célokat fog szolgálni. Ennek finanszírozása részben az Alapítvány pénzeszközeiből történik.

Amennyiben egyetért törekvéseinkkel, várjuk további adományait a Veresegyház és Vidéke Takarékszövetkezet Mogyoródi Kirendeltsége **66000059-10059160** sz. számlájára. Az Szja 1 %-áról rendelkezni az alapítványunk javára a bevallási nyomtatványon „A kedvezményezett adószáma: **18683837-1-13**” feltüntetésével lehet.

Az 1%-os felajánlások mellett 2015-ben magánszemélyek egyéni támogatása is segítette az Alapítvány munkáját. Személy szerint köszönetet mondunk özv. Morvai Pálnénak és Dr. Varga A. Tamásnak, aki a 2015. évi képviselői tiszteletdíját felajánlotta az Alapítvány célkitűzéseinek megvalósítása érdekében.

A tavalyi és az ideai felajánlásokat hálás szívvel köszönjük és imáinkkal viszonzunk. A felajánlott összegeket legjobb tudásunk szerint használjuk fel a mogyoródi Templom javára.

Merünk hinni és bízni támogatásukban!

Mogyoródi Szent Mihály Templomért Alapítvány
Kuratóriuma

**KÉRJÜK RENDELKEZZEN
ADÓJA 1 %-ÁRÓL**

Mogyoródi Szent László Hagyományörző Íjász Egyesület
2146 Mogyoród Dózsa György út 31.
Adószám: 18707128-1-13

JELENTÉS a Mogyoródi Szent Mihály Templomért Alapítvány 2015. évi gazdálkodásáról

2015. évi nyitó pénzkészlet

Bankszámla:	647.476.-
Lekötött betét:	3.523.891.-
Bank összesen:	4.171.367.-
Házipénztár	122.392.-
Összesen	4.293.759.-

Bevételek

Nyitó egyenleg:	4.293.759.-
Bankkamat	15.084.-
SZJA 1 % felaján	579.770.-
Alapítványi hozzájárulás (két magánszemély, egy vállalkozás):	660.000.-
Összesen:	1.254.854.-
Bevétel összesen:	5.548.613.-

Kiadások

Sekrestye felújítás (előkészület):	909.178.-
Működési költség	
Bankköltség:	36.829.-
Könyvelés:	25.000.-
Kiadás összesen:	971.007.-

Az Alapítvány vagyonának alakulása

Összes bevétel:	5.548.613.-
Összes kiadás:	971.007.-
Alapítványi vagyon:	4.577.606.-

2015. évi záró pénzkészlet

Bankszámla:	152.145.-
Lekötött betét:	4.188.939.-
Házipénztár:	236.522.-
Összesen:	4.577.606.-

Köszönjük az Alapítványnak adott támogatásokat, melyre az ideai évben is számítunk!

Mogyoród, 2016. március 24.

Köszönettel

Kertész László, a kuratórium elnöke

HIRDETÉS

TAKARÍTÓ MUNKATÁRSÁKAT KERESÜNK!

2016. május közepétől augusztus végéig a mogyoródi Aquaparkba állást kínálunk.

A megre való tekintettel, jó munkabírású, munkájára igényes jelentkezők előnyben.

Érdeklődni: Kluha Gabriella

T.: 0620-466 0896

ÚJ TERMELŐI BORKIMÉRÉS NYÍLIK A PINCESORON, KAMARÁS GYÖRGY 59S PRÉSHÁZÁBAN

Kamarás György 59S pincéjében jártunk, ahol nagy a készülődés, hiszen április 15-én megnyitják termelői borkimérésüket. Ennek kapcsán beszélgettünk tervekről, szőlőről és nem utolsósorban a 2015-ös borokról. A tavalyi Szent László Pincenapokon remekül szerepeltek a boraid, azóta vártuk, hogy beszámolhassunk arról, hogy egy újabb pince nyitja meg kapuit a bort kedvelő vásárlók előtt. A pincészeted családi vállalkozás, mely 4 hektáron gazdálkodik.



Kamarás György a tavalyi Bornapon a borai minőségével kiérdemelt serlegekkel

Hogyan indult a családi vállalkozás?

Édesapámtól örököltém két hektár szőlőt, melyhez még vásároltam az elmúlt két évben ugyanennyit. A két kezem munkájával felújítottam az 59S számú pincét a pincesoron.

Melyik a számodra legkedvesebb fajta, és miért?

A Zöldveltelíni, amit csiszolgatni, fényesíteni kell, tudni kell, mit akar készíteni belőle a borász. Ez a fajta sokra képes, lehet belőle hosszabb ideig érlelhető, komoly borokat készíteni. Különböző fűszerek, köztük a zöld bors aromái jellemzik, ami kiváló karaktert biztosít a bor számára.

Mi jellemzi a borkészítési filozófiádat?

A gondosság és precizitás. A jó bor a metszéssel kezdődik,

a kiváló, válogatott alapanyag elengedhetetlen a minőségi borkészítéshez. Utána a feldolgozás során sok-sok odafigyelést követően kerülhet végül a bor a fogyasztó poharába.

Fontosnak tartom, hogy a boraim legyenek kerekék és zamatosak és kedvelem, ha karakteresek is.

Területeink többségén Zöldveltelíni, Chardonnayt és Kékfrankost termelünk, a fő fajtákon kívül megtalálhatók még a palettánkon illatos, fehér fajták is.

Hogyan foglalnád össze, mit szeretsz a borban?

Minden pohár borban benne van az egész évi munkám eredménye. Szeretek bort inni, bor mellett jókat beszélgetni. Az ízek, az illatok és a zamatok egységét élvezem, a borom lendületét, fejlődését és minden VELE kapcsolatos élményt.

Milyen napokon vásárolhatunk?

Egylőre csütörtökön és pénteken 15.00 - 20.00, és szombaton 8.30 - 12.30 között.

Kedveskedtek-e valamivel a nyitás alkalmával a vevők számára?

04.15-én, a nyitás napján minden kedves vásárlónknak egy pohár borral kedveskedünk.

Windhager

ÚJ VEZETŐSÉGET VÁLASZTOTT A RÓDI EGYESÜLET

Március 21-én tartotta soron következő közgyűlését a Ródi Egyesület. A már sok éve egy helyben toporgó társaság új lendületet szeretne venni, hogy a terület fejlesztése végre meginduljon. Kapitány Attila alpolgármester vázolta, hogy hol tart a munka, s ígéretet tett rá, hogy ez alkalommal az önkormányzat segítőkész lesz a község ezen területén történő előre lépés megtételében. Az önkormányzat szándékát az is jelzi, hogy az önkormányzat rendes tagként be kíván lépni az Egyesületbe, jelezvén, hogy egyetért az Egyesület céljaival, működésével és segíteni kívánja azt.

A leköszönt vezetőség helyett újat választottak, egyhangú szavazással. Visszautasított jelentkező nem volt, örültek, hogy akadtak, akik vállalták ezt a sok munkával járó, nem feltétlen hálás feladatot. Előnknek az ingatlanfejlesztésben már komoly tapasztalatokkal bíró Morvai Balázst, tagoknak Kendrovics Istvánt, Csányi Richárdot, Trabalka Szilviát, a régiek közül a folyamatosság érdekében Farkas Tamást szavazták meg. Kapitány Attilára is érkezett javaslat, ám ő bejelentette, hogy a beosztásával az összeférhetetlen lenne.

Morvai Balázs a vezetőség nevében is megköszönte a bizalmat, s tüstént hozzákezdett a helyzet elemzéséhez, a feladatok meghatározásához. Bemutatták az elkészült térképet, s az új elnök hangsúlyozta, hogy az egyes blokkokba tartozó tulajdonosok egységes akarata, egyetértése és áldozatvállalása szükséges ahhoz, hogy ott piacképes, beépíthető ingatlanok alakuljanak ki. Minden telektulajdonosnak arányos részt kell leadnia területéből, nem csak annak, akinek az az ingatlanát érinti. Kell terület a feltárási utakhoz, közösségi terekhez is. Arra nem lehet számítani, hogy egyszerre ériék el a célt az egész Ródi-ban, de kisebb egységekben elindulhat a munka.



Az új vezetőség

TISZTELT POLGÁRMESTER ÚR!

Bár nem vagyok híve az újságban egymásnak üzengetőknek, kénytelen vagyok lereagálni a Krónikában megjelent cikküket, amelyben hitványnak, hangadóknak, vádaskodó fideszesnek jellemeztek bennünket.

Aki ismer, tudja, hogy becsületes, tisztességes, dolgozó ember vagyok. Egész életünkben szigorúan dolgoztunk, adóztunk. A hetvenes évektől 13 éven át minden nap építkeztünk a két kezünkkel. A megadóztatott fizetésünkkel, megadóztatott építőanyagot vettünk. Ledolgoztam 40 évet, férjem 52 évet, nyugdíjasok lettünk. Most megint újból megadóztatják a kis hajlékunkat, amit tégláról téglára raktunk össze. És még Önök vannak megsértődve, hogy hangosan meg mertünk szólalni ez ellen? Hogyan mondjam Önöknek – suttogva, hogy ne bántsam a felsőbbrendű gondolkodás-módjukat? Már az is jó érzés, hogy ki tudjuk fizetni a sárga csekket, vagy meg tudjuk venni a vérnyomás gyógyszert. Bele is hálnék, ha segélyért kellene Önökhöz fordulni.

A „mérsékelt” úrnak szeretném így 71 évesen javasolni, hogy ha dicsőíteni akarja Önöket, ne egy ilyen elkeseredett lelkületű, idős, beteg embercsoport közé üljön le, mert sajnos nem tudjuk tolerálni az ő „igazát”.

A mérsékelt megnyilvánításhoz egy példa: mellettünk ült egy hölgy, piros kabátban. Reakciójából ítélve nem volt fideszes. Kezdetől fogva feltartotta a kezét, szót kérni. A végén felállt és elment. Ő nem volt „hangadó”, de szívesen meghallgattuk volna. Tálán a másik oldalról is kaptak volna tiszta, őszinte észérvet.

Az adó mérséklés, elengedés nyomtatványról néhány gondolat. A polgármester úr azt is tudni akarja, van e telefon? A

XXI. században hogyan teheti meg egy testület, hogy adóval kapcsolatban tényezővé teszi a telefon használatát, amikor naponta látjuk a százezreivel beözönlő iszlám fiatalokat okos telefonnal, dzsipiesszel, hogyan hódítják meg Európát.

Orvos, gyógyszer: bármily kínos is, de még van orvosi titoktartás. Vagy csatoljuk a kérelemhez a patikai blokkot?

Víz: nem is értem, miért feltétel, hogy ihatunk e vizet, vagy mosakodhatunk?

Föld: az elődeinktől elkommunikált földek után, a kárpótlás-kor kapott zsebkendőnyi földek után még legyen büntudatom? Gépjármű: a 14-15 éves autónk miatt tényező, hiszen súlyadót fizetünk érte.

Megtakarítás: amit egy esetleges betegségre, kórházra, vagy temetésre összekuporgattam, erre kíváncsi? Azt nem kívánják, hogy mutassam meg, hová rejtettem? (Hát igen, ez nem adó, vagy banktitok...)

Tisztelt Testület!

Önök elfelejtik, hogy nekünk, idős embereknek nemcsak kötelezettségünk van, de jogaink is.

Jogunk van a szólásszabadságra!

Jogunk van enni, inni, békében élni!

Jogunk van emberhez méltóan meghalni! De ehhez még várjon az ellenség türelemmel!!

Köszönöm, ha elolvasták a leveletem.

Kívánok munkájukhoz jó egészséget és a megöregedett lakosságához sok türelmet és megértést!

Tisztelettel:

Novoszedlák Ferencné (teljes lakcím)

**Tisztelt Novoszedlák Ferencné!
Kedves Borika!**

Levelét a szólás- és sajtószabadság jegyében közölve, kérem engedjen meg néhány gondolatot nekem is az Ön levelével és az adózással kapcsolatban.

Mindenekelőtt szeretném leszögezni, hogy az Önhöz igen közel álló helyi Fidesz csoport rágalmazó, hazug szórólapja váltott ki Mogyoródon indulatokat, így elsősorban ennek köszönhető, hogy Ön is indulatokkal telt felszólalással kezdte mondandóját a Falufórumon. Akkori mondandója és mostani levele is érzelmekkel, indulatokkal teli, de maradjunk a száraz tényeknél, amiket, kérem, vegyen figyelembe:

1. Az adózással kapcsolatos úrlapokat központilag, a FIDESZ kormánytól kapjuk, kötelező ezt használnunk. Kérem, fent kopogtasson, ha ez Önnek nem felel meg!
2. Egy átlagos, rászoruló mogyoródi nyugdíjas pont azt a 100 Ft-ot fizeti, amit egyébként a Fideszes képviselők javasoltak!
3. Ha eddig nem tudta volna, leírom Önnek: a Fidesz kormány elvonta a személyi jövedelemadó és a gépjárműadó egy részét az önkormányzatoktól. Emellett kifejezetten arra utasítja az önkormányzatokat, hogy helyi adókat kivétel, a Lakosságtól szedjenek be működési forrásokat. Kérem, fent kopogtasson, hogy ezt a politikáját változtassa meg a kormány!
4. Úgy ítéltük meg, hogy egy átlagos mogyoródi család teherbíró képessége évi 20.000 Ft-ot két részletben elbír egy átlagos 100 m²-es ház után. Persze, ha valakinek 3-4 ház után is kell adózni, az már más okok miatt elgondolkodtat.

Végezetül még csak annyit: másokhoz hasonlóan Önt is és magamat is dolgos mogyoródinak tekintem. Természetesen

vannak az emberi méltósággal kapcsolatos jogaink, de úgy érzem, vannak kötelességeink is. Ennek érdekében közös terheket is vállalunk, különben nem jutunk előbbre. Mi, dolgos mogyoródiak sem.

Tisztelettel:

Paulovics Géza polgármester



MEGHÍVÓ
A Juhász Jácint Művelődési Ház szeretettel várja Önt és kedves családját
2016. május 6-án,
pénteken 18.00 órára
az

ERZSÉBET KIRÁLYNÉ SZÍNHÁZ
MÁRAI SÁNDOR: FÜVES KÖNYV
című előadására



Szereplők: Buzogány Márta és Pelsőczy László színművészek
Rendező: Udvaros Béla

Vallomások a Füves könyvből - Márai költői módon megírt élettanácsainak gyűjteménye az emberről, a hazáról, sorsról, művészetéről, a férfi és nő kapcsolatáról.
"Udvaros Béla rendezése színpadi bravúr. A két művész játéka annyira aktív, érzelmes és gondolatokkal teli, más szóval "világkerék pörgető", hogy a Márai földrész tökéletesen megjelenik előttünk. Az előadás rendkívül szórakoztató, ugyanakkor elgondolkodtató, felemelő produkció."
(Kritika: Szokolczay Lajos irodalomtörténész, kritikus)

A BELÉPÉS INGYENES!

cím: 2146 Mogyoród, Főút 18.

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Ezúton szeretném, megköszönni minden kedves közreműködőnek, segítőnek és a megjelenteknek, hogy a Grosics Gyula Sportcsarnokban, 2016. március 12-én, közösen emlékezhettünk, az 1074-es Mogyoródi Csatára, a Magyar Zászló és Címer Napjára, és az 1848-as Forradalom és Szabadságharc bátor hőseire.

Köszönöm:

a Mogyoródi Sándor Huszároknak, Hornyák Gábornak, a Laura Vicuna Egyházi Óvoda óvodásainak – Csongrádiné Vanda, Nagy Csabáné és Varga Györgyné óvónőknek, a Mogyoródi Pillangós Óvoda – Katica csoportjának, Csizsár Gyözőné, és Keresztesi Tünde óvónőknek, a Szent László Általános Iskola 6.b osztályos tanulóinak és felkészítőjükknek: Zelnikné Török Ilona tanárnőnek, a Jakab Mihály Népdalkörnek, Toma Szilviának, a Karikás Néptáncsoportnak, Babják Gábornak, a Falka József Kórusnak, Elek Csillának és Elek Lajosnak, a Max-Desing Kft.-nek, a Mogyoródi Településüzemeltető Nonprofit Kft. minden munkatársának, Frankó-Szőnyi Enikő ügyvezető asszonynak, a Mogyoródi Turisztikai Kft. ügyvezetőjének – Zachár Zsoltnak, a polgárőröknek, az iskola konyhai és takarító munkatársainak, a művelődési házunk munkatársainak és mindenkinek, aki hozzájárult munkájával a megemlékezés ünnepélyessé tételéhez.

Köszönöm az együttműködést az OKSB tagjainak, hogy méltó módon emlékezhettünk a három ünnepünket összekötő műsorunkkal.

Marosán László művelődési ház igazgató

MAJÁLIS ÉS FŐZŐVERSENY MOGYORÓDON! MINDENKI MAJÁLISA

Kedves Mogyoródiak, ahogy ígértem, ha vannak konkrét információk, akkor jelentkezem.

A főzőversenyre idáig mindössze 3 csapat jelentkezett, és ebből csak egy mogyoródi, remélem majd ezután fognak jelentkezni még mások is. Amennyiben ez így marad abban az esetben is megrendezzük, csak kicsit mulatságos lesz a kevés érdeklődő miatt.

Abban az esetben, ha esetleg a tervezett időpontban esik az eső, vagy más szempontból rossz idő van (reméljük nem lesz egyik sem) akkor a rendezvény természetesen elmarad. A verseny színvonalát emelendő meghívtuk (és nagy örömünkre el is fogadta a meghívásunkat) Benke Laci bácsit a zsűri elnökének.

A terveinkben 2016. április 30. délután 2 órai kezdés szerepel a főzessel kapcsolatban. Nevezési díj: 5 000 Ft. (helyszínen) Jelentkezés: Kurfis László 06 30 9839670.
Jelentkezési határidő: 2016. április 22.

Minden csapatnak rendelkeznie kell egy 3 x 3 m, felállítható sátorral (pavilonnal), gázüzemű fűtőegységgel, bográcslal, bográcscsal, valamint egy sörösztállal, amelyen be tudja mutatni majd a zsűrinek az elkészített ételt. Baráti társaságokat várunk, akik szívesen megmutatják főzőtudományukat.

Mivel az a tapasztalatunk, hogy a jelentkezett baráti társaságokhoz (versenyzőkhöz) nem köthető, de a rendezvényre kíváncsi emberek általában éhesek maradnak, úgy tervezzük, hogy mi rendezők vendégül látjuk őket egy tál étel erejéig.

Délután 4 órára meginvitáljuk községünk minden egyes tagját (kicsit és nagyot), akinek van biciklijé, hogy tegyen velünk egy kört Mogyoródon, és mutassa meg a bringáját. A legszebb kerékpár tulajdonosa, a legfiatalabb és a legöregebb pedálozó díjat kap. Mennénk egy kört a térről indulva a falu néhány nevezetességét érintve, majd visszaérkezve a térre, megköszölnénk az elkészült ételeket.

Miközben az étek készülnek, a színpadon délután 4 és 6 óra között mogyoródi és környékbéli néptáncosok mutatják be műsoraikat. Fellépnek: Karikás Néptánc-együttes, Kék Pántlika Néptáncsoport, Szadai néptáncosok, Rozmaring Ifjúsági Néptáncsoport, Mogyoródi Hármas Forrás Hagyományörző Néptáncsoport.

18 órakor lesz a főzőverseny eredményhirdetése, majd ezt követően egy kis utcabált szeretnénk a térre varázsolni, melyen valószínűleg a Deme trió, esetleg kicsit kibővülve szolgáltatná a zenét, reményeink szerint 21 óráig. Bővebb és pontosabb információ a következő számban.

Minden kedves mogyoródit üdvözölve
a Mindenki Karácsonya és a Mindenki Majálisa kitalálói

GONDOLATOK A DICSŐSÉGES TAVASZI HADJÁRAT KAPCSÁN

Mint minden évben, április 7-én ismét megérkeztek a Sándor Huszárok Mogyoródra, ugyan úgy, ahogy az 1849-ben is ezen a napon történt. A Damjanics vezette honvéd csapatok üzték maguk előtt a labancokat, s csatáról csatára szorították őket egyre nyugatabbra, (végül egész Magyarországról hazakergették őket). Az isaszegi győzelem után tovább menekültek a császárhű erők a huszáraink elöl Vác irányába, ott zajlott a következő küzdelem a Gombás patak hídjánál. A honvéd csapatból Gödöllő elhagyása után azonban kivált egy kisebb törzs, amely Budapest felé indult megtévesztő szándékkal. Ez, a főszeregről levált egység érkezett Mogyoródra, azonban innét nem a főváros, hanem Fót, Dunakeszi felé haladt tovább. Átkeltek a Dunán, s a Szenténdrei-szigeten haladtak észak felé, majd Vácra, visszatérve a Duna bal partjára csatlakoztak még éppen időben a többi csapattesthez, hogy ismét csapást mérjenek az osztrákokra. Így került fel Mogyoród a szabadságharc térképére. Ezt a hagyományt a Mogyoródi Sándor Huszárok élesztették föl. A huszáraink kapitánya, Ferenczi János egy valakitől elhangzott cinikus kérdésre: "Miért éri meg ez maguknak?", a következő gondolatokat vetette papírra. Megszíveleendő olvasmány minden MAGYAR számára. (a szerk.)



váci dicsőséges győzelmé miatt áll ott. De nem csak itt van ilyen, hanem Isaszegen, Tápióbicskén, sőt a tavaszi hadjárat többi híres csatájának helyszínén is. A „megbabonázott” kisfiú már felnőtt, és elég erősnek érezte magát arra, hogy hasonló gondolkozású bajtársaival megidézzék a múltat és büszkén eleve-nítse fel a régmúlt idők nemzeti értékekkel újra nagyszerű, de sokáig meg nem tartott ünnepsorozatát, a Tavaszi Hadjáratot. Tettük ezt 1988-ban először önzetlenül, majd

Tollat ragadtam, habár nem kenyerem az írás, de úgy érzem, vannak bennem felgyűlt gondolatok, melyeket szeretnék megosztani másokkal is. Még hozzá a hagyományörzéssel, pontosabban a lovas hagyományörzéssel és ünnepeinkkel kapcsolatban.

Mindenki hoz magával az ősei által egy bizonyos genetikai adottságot, ami később úgy tudja befolyásolni az életét, hogy ő azt nem sejtí, dolgokat tesz maga körül, mert azt érzi, hogy ez neki természetes, veleszületett vagy akár belső kényszer van rá. Hát így vagyok én a lóval.

Nagypámtól örököltem ezt a vénát, úgy, hogy őt magát nem is ismertem. Teszek olyan dolgokat, amire mindig azt mondta anyám vagy mondták nagybátyáim „fiam, te tisztára nagyapád vagy!” Négyöt éves koromban, abban a kis határ menti településen, - ahol születtem - a legnagyobb ünnep augusztus 20-a volt. Ekkor a földműves gazdák lovaikat díszes hintóba fogva a kocsmá, a kultúrház, és a templom közt hajtották lovaikat kicsinosítva a fogatokat, feldíszítve, ruhájuk falusiasan, de szépen kifényesítve. Le és felváltában hajtottak, vitték az embereket és minden olyan mesészerűen szép volt. Az addig iga elé fogott lovak megtálosodtak, ragyogtak a paták és a szerszámok. Szálltak a lószerszámra kötött színes krepp papír csíkok. Ezt tette a hétköznapi kitörni vágyó, ünnepét méltón megtartani akaró egyszerű magyar ember, aki örömmel mutatta meg féktelen jókedvét, értékeit, díszes fogatát, viseletét, hagyományát, amely boldog érzéssel töltötte el. Én a mai napig ezt keresem.

Teltek múltak az évek. Elvetődtem Vácra, ahol mindig megcsodáltam a város elején álló emlékművet. Mikor elolvastam a rajta lévő szöveget, kiderült, hogy az emlékmű az 1849-es tavaszi hadjárat

azóta is minden évben. A kezdeti nyolc főből a létszám több százra is felduzzadt, pláne egy-egy híresebb csata helyszínén.

De a lényeg, hogy a hadjárat dagad és a megérintett települések száma is nő, így egyre több fiatalhoz jut el, és érint meg a hagyományörzők lelkes serege. És itt térnék ki a lényegre, hogy szerintem igen is fontos, hogy a fiatalok lássák a régi idők dicső katonáit, huszárait. Jelenlétük, csatáik felérnek egy-egy élő történelemórával, ahol sokkal szívesebben látják és élnek meg a régi idők eseményeit. A jövőt tekintve talán őket is megérinti az a belső érzés, hang, tudat, amely egy életen át elkíséri őket, de mindig észben fogják tartani, hogy milyen büszke, katonás nép is a magyar és hogy büszkének kell lennünk a múltunkra és méltón tiszteljük a nemzeti ünnepünket.

Minden bántás és sértés nélkül kérdezem egy-egy település vezetőjétől, kultúrfelelősétől, hogy hogyan látják a hazafias nevelés jelenlegi helyzetét. Lehet, hogy az én esetem kirívó, de tudom, hogy igen sok fiatal azért van a soraink közt, mert látott már minket, hagyományörzőket valahol és követni akarták példánkat. Megérezték a belőlünk áradó tiszta nemzeti érzést és követni valónak látták.

Kérem, tegyék tehetővé a hagyományok ápolásának folyamatosságához szükséges segítség megadását, hiszen mi jó úton járunk, és ha ez a fajta viselkedés fontossá válik, akkor ez szerintem minden befektetett pénzt megér.

Ferenczi János
hagyományörzőnagya